

给力“银十”，快来用积分换大礼

近日，在电信·欢 go 官方网站出现了一条积分公告，“2013年12月31日前产生的积分，将于2015年12月31日24:00到期失效，请您在此之前及时兑换，届时到期积分将全部清零。”那么，其他两家运营商的积分清零不清零呢？我们打探了一番得知，各家运营商的政策确有不同，但都可以用积分兑换礼品，那么我们为何不在给力的“银十”，将积分发挥最大用处呢？ 郑州晚报记者 李冬生

运营商的积分都清零吗？

积分是运营商为用户推出的一项回馈服务，每月的消费将会按照规则生成积分，积分可用来兑换话费、流量包、语音包，甚至是电饭煲、电影票、电子券等礼品。

“当流量不够使用时，我就会用积分兑换一个流量包，600个积分兑换300M流量。”联通3G用户李

曙光说，“虽然不知道积分什么时候清零，但是只要用掉就已经是占了大便宜，兑换一次省20块钱呢。”

移动积分称为“和积分”，由消费积分和促销回馈积分两个部分组成，“消费积分暂时没有有效期；促销回馈积分的有效期根据促销活动规则执行。”郑州移动相关负责人说，“在兑换礼品时，系统自动合并积分账户

中的消费积分和促销回馈积分。使用时，将优先扣减促销回馈积分，先到期的先扣减。”

联通的积分累计周期为3年，不同自然年段内产生的积分均可连续累积到相应的第3年末。在第3年末，将对第1年产生的逾期未兑或兑后剩余的积分自动清零，之后重新累计，以此类推。

积分的产生规则是什么？

每家运营商的政策不同，积分产生的方式也不同。

“促销回馈积分是参与促销活动得到的积分；消费积分则是根据客户星级及每月的账单金额（不含账单减免部分）按月累计的，即月度账单金额×积分回馈倍数，不足1积分的数值向上取整。”移动工作人员说，“积分回馈倍数与客户星级挂钩，一星级、二星级、三星级、四星级、五星级、五星金、五星钻客户的倍数依

次为1、1.5、2、2.5、3、5、5倍。”

比如，某移动用户为四星客户，则其“和积分”回馈倍数为2.5，如其4月份的话费账单金额为200.30元，则该客户4月可累积消费积分为： $200.30 \times 2.5 = 500.75$ ，向上取整为501分。

联通用户的积分按照实际消费并按时足额缴纳的通信费用金额计算，消费1元积1分，不足1元不积分。“如果在规定的交费期内未足额交纳通信费用，相应的消费月将不再给予积分

奖励。”联通工作人员提醒说，“如果发生品牌转换时，将从生效之日起按新品牌的计算规则计算积分。”

电信的积分来源比较多，除了每月的手机消费外，还可通过多种途径累积积分。“关注‘天翼积分’微信公众号，首次绑定送200翼积分；通过‘天翼积分’微信公众号和易信公众号，每日签到，也可获得翼积分。”负责积分的电信工作人员介绍说，“获得的积分将在1个工作日内充值到公众号绑定的账户内。”

现在兑换积分有额外优惠

无论是哪家运营商，都可通过网厅、手机客户端、短信等方式查询积分，也可通过网厅、积分商城、手机客户端兑换礼品。

即日起至12月31日，移动用户登录河南移动掌厅客户端活动页面，可用840积分兑换10元自由话费。“没有安装客户端的用户，需先下载安装，入网满6个月且积分大

于840的用户可以参与，成功后，积分立即扣减，10元自由话费即时充入客户手机账户。”移动相关负责人说道。

联通积分除了可兑换话费、流量、各类商品外，现在可兑换手机应用，如：摩托狂飙、模拟人生3等。

电信在欢 go 官方网站推出了积分兑换的活动，在“年底积分清零”页面中，厨具、家具、电器、数码、儿童、母婴、车载、玩具、书籍、家纺等商品，用积分兑换均有活动，兑换商品后，还有相应的积分返还，200、600、1000不等。

另外，10月31日前，在“登高醉重阳，积分返全场”活动中，用积分兑换商品，不仅可以得到返还积分，还可以

在活动结束3天内参与抽奖，共计10名幸运用户均可获得5000积分。

温馨提醒

来看看骗子常用的积分诈骗招数：

骗招一：冒充客服号码，发送含有钓鱼网址的短信，以“积分兑换现金”为由，诱导登录所给网址，输入银行卡号、密码信息，诈骗钱财。

骗招二：冒充客服号码，宣传积分“即将清零、过期作废”，诱导登录所给网址，输入手机号码等，诱骗积分、话费。

骗招三：冒充运营商工作人员，拨打电话宣传积分兑换手机、充值卡，所兑换手机以次充好，充值卡无效、无法充值。

骗招四：冒充客服电话，谎称中奖或者举办积分回馈活动、骗取钱财。

■ 有问有答

不懂手机，就来问“乐活4G”

作为智能生活最重要、最便捷的载体，手机可以让吃喝玩乐等各方面变得更加精彩。同时，也有很多消费者对手机不太了解，会遇到各类的疑问，不要担心，扫描版面上的二维码，关注“乐活4G”并提问，就可以快速得到答案。 郑州晚报记者 李冬生

@咖喱给给：手机不需要关机吗？

乐活4G：手机也需要休息，为了实现续航的最大化，应不时关闭手机。在如今快节奏的互联网社会，很多人已经习惯了7天24小时开机状态，比很多售后服务“还要忙”。但这样不仅会减少手机的使用寿命，还会减少手机的理论待机时间。有苹果专家建议，用户至少需要每周关机一次，来保持续航。关机对于Android设备来说同样重要，简单的重启就能帮助恢复电量。

@农夫山泉很凉：iOS9提示未受信任的企业级开发者咋解决？

乐活4G：举个例子来说，比如安装“爱思助手”后，点击图标，提示“未受信任的企业开发者”，此时需退回到桌面，打开“设置—通用—描述文件”，找到对应“爱思助手”描述文件，进入

后，点击“信任XXX开发者”。然后，iOS9系统会提示，“信任”将会允许在iPhone上使用任何来自此企业级开发者的应用数据，并可能允许其访问您的数据。大体意思是同意了之后，以后来自“爱思助手”的所有APP都可以直接使用，不再需要再点“信任”，不过需要注意的是，这些应用有可能会访问你的个人数据。

@火柴里的兔子：可以整晚给手机充电吗？

乐活4G：现在的电池充满后，手机便会自动识别进入休眠状态，停止充电，虽然如此，也尽量不要整晚给手机充电。相比保持100%的电量，手机电池电量在40%~80%充电会使其坚持得更久一些。如果环境是长时间无人看管或不用设备，可进行插拔作业，毕竟降低老化程度也是保存寿命的一个手段。



换积分